
ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES REALIZADA NO

DIA  23  DE  JULHO  DE  2019,  PARA  ANÁLISE  DAS  ORGANIZAÇÕES  SOCIAIS  DO

MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA.

Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às quinze horas e

trinta  e  cinco  minutos,  na  sala  de  reuniões  da  Câmara  Municipal  de  Laranjal

Paulista,  situada  na  Praça  Doutor  Djalma  Sampaio,  nº  400,  Vila  Campacci,  foi

realizada a quarta  reunião da Comissão de Assuntos  Relevantes,  instituída  pela

Resolução  1/2019.  O  presidente  da  comissão,  Sr.  Fábio  Laurenti  Gadelha  de

Almeida fez a abertura da reunião, com a presença dos membros Carlos Alberto

Rossi,  Ivete  Aparecida  Migliani,  José Roque de Camargo,  Nilso  Ventris  e  Pablo

Guilherme Garpelli  Arruda,  estando ausentes o membro Regina Maria  de Araújo

Abdala,  que  justificou  a  sua  ausência  por  motivos  de  saúde.  Também estavam

presentes as procuradoras legislativas Sandra e Tassiane. Foi realizada a leitura do

contrato  pela  procuradora  Sandra,  sendo que  algumas cláusulas  do contrato  de

gestão da Alpha foram sinalizadas devido a sua relevância, como por exemplo a

2.32,  3.1.3,  3.1.10,  4.1,  8.1  e  9.1.  Foi  esclarecido  que  existem  três  comissões

relativas ao contrato: a CTA – Comissão Técnica de Avaliação, CGC – Comissão de

Gestão de Contrato, cuja avaliação é trimestral, e CMAF – Comissão Municipal de

Acompanhamento e Fiscalização, cuja avaliação é anual. Além disso, foi mostrado o

aditivo  de  contrato.  Foi  lido  o  sumário  do  contrato,  com  os  tópicos,  com  os

documentos  anexos.  Em  relação  ao  aditivo,  a  procuradora  Sandra  afirmou  que

segundo entendimento do Tribunal de Contas do Estado, a repactuação de valores

não pode ser feita a qualquer tempo, devendo ser observadas as disposições legais

pertinentes. O presidente da Comissão sugeriu que o trabalho da comissão seja feita

primeiramente  em  cima  do  edital  de  chamamento  e  dos  anexos,  solicitar  a

comprovação dos pagamentos dos encargos previstos na cláusula 3.1.10, solicitar

quais  foram  os  investimentos  realizados,  conforme  previsão  na  cláusula  8.1,  e

questionar  sobre  a  compensação  de  equipamentos  adquiridos  por  emendas

parlamentares,  e  se  há  inventário  destes  equipamentos  e  incorporados  ao

patrimônio da prefeitura e verificar quais equipamentos disponíveis em cada unidade

básica de saúde. O presidente solicitou um oficio com estes questionamentos, a ser
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enviado ao coordenador da Alpha.  Foram informados os percentuais  de repasse

para o programa de saúde, bem como os percentuais para gasto com pessoal e

investimento, sendo 70% e 30%, respectivamente. Foi  lida também as metas de

atendimento,  com as respectivas quantidades para cada especialidade médica e

odontológica, além das descrições da carga horária e quantidade de funcionários

contratados pela Alpha. Os documentos recebidos pela Alpha serão digitalizados

para facilitar  a consulta.  Por fim, ficou deliberado que na próxima semana serão

iniciadas as visitas in loco em cada UBS, com saída a partir  das 15h00 (quinze

horas) na sede da Câmara, a fim de verificar os equipamentos e funcionários em

cada unidade, além do software utilizado para a gestão dos atendimentos.  Nada

mais  havendo  a  tratar  deu  por  encerrada  a  presente  reunião,  sendo  que  eu,

________________________ (Elder Afonso Scomparim) elaborei, redigi e digitei a

presente ata, que será lida e assinada pelo Presidente da Comissão de Assuntos

Relevantes, ________________________ (Fabio Laurenti Gadelha de Almeida).

Lista de presença em anexo.
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